



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Руководитель регионального управления СК почтил память защитников Отечества

Сегодня, в преддверии Дня защитника Отечества, руководитель регионального следственного управления Кирилл Левит принял участие в церемонии возложения венков и цветов к могиле Неизвестного Солдата на площади Победы города Воронежа.

В мероприятии приняли участие губернатор Воронежской области Александр Гусев, мэр Вадим Кстенин, представители депутатского корпуса, подразделений администрации города и Правительства региона, силовых структур, ветеранских и общественных организаций, духовенства и другие.

Торжественная церемония завершилась исполнением военным оркестром гимна Российской Федерации и прохождением торжественным маршем роты Почетного караула перед участниками мероприятия.

Изображения



22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1768852>